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ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 
 

У сучасному світі фінансовій безпеці повинна приділятися особлива 
увага, оскільки її значенням для економіки держави не треба нехтувати. 
Необхідно зазначити, що будь-які проблеми, що тим чи іншим шляхом 
торкаються фінансової безпеки, безпосередньо впливають й на економічну 
безпеку держави загалом. 

Необхідно розуміти, що всі аспекти національної безпеки так чи інакше 
однаково пов’язані з її фінансовою безпекою. Яскравим підтвердженням 
цього висловлювання може стати так звана ланцюгова реакція. У разі 
відсутності фінансів це призведе до нестачі коштів на різні сфери життя – 
економічну, соціальну та інші, що зі свого боку призведе до загрози 
національній безпеці [1]. 

Тож розуміємо, що на сьогодні ми повинні використовувати такі шляхи 
вдосконалення фінансової безпеки України, як: встановлення меж іноземної 
участі в капіталі вітчизняних організацій; галузеві обмеження; заходи щодо 
компаній, що здійснюють обмежувальну ділову політику, що спотворює 
умови конкуренції; вимоги у сфері виробництва, використання місцевих 
компонентів, передачі технологій тощо; розробка дієвих систем контролю 
залучення і використання коштів іноземних запозичень [2]. 

Своєрідним відображенням безпеки фінансової системи країни як 
сукупності видів фінансових відносин є індекс фінансового стресу в країні, 
динаміку змін якого варто відстежувати, намагаючись прогнозувати 
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фінансові перспективи розвитку як країни, так і підприємств. Наприклад, 
Україна протягом останніх дванадцяти років не один раз перебувала у стані 
достатньо гострого фінансового стресу, що безумовно негативно впливало на 
фінансову стійкість та фінансове забезпечення у процесі ведення 
господарської діяльності багатьох українських підприємств. 

Проаналізувавши цю динаміку, ми можемо стверджувати, що на 
сьогодні Україна повинна укріплювати свою фінансову безпеку, саме тому 
вона повинна здійснити такі дії, а саме: 

1. Реформувати підхід до бюджетного процесу на місцевому, 
державному, а також на рівні міжбюджетних відносин. 

2. Створити стратегію скорочення бюджетного дефіциту, а також 
стратегію накопичення власного капіталу. 

3. Погасити довгострокові запозичення сектора економіки, а також 
зменшення кількості зовнішнього боргу держави. 

4. Розробити та запровадити зростання державної економіки за 
допомогою виваженої грошово-кредитної політики. 

5. Стабілізувати національну грошову одиницю, а також розробити 
стратегію зниження рівня інфляції. 

6. Зменшити кількість капіталу, що вивозиться за кордон за 
допомогою створення сприятливих умов для репатріації вивезеного капіталу. 

Виконавши запропоновані вище вимоги, наша країна не лише 
поліпшить своє економічне становище, також вона зможе стабілізувати 
економіку, що зменшить ризики економічної кризи в державі. Ці вимоги 
щодо стабілізації економіки нашої держави також будуть відігравати вагомий 
внесок на розвиток в цілому. Як ми вже зазначали вище, будь-яка структура 
держави прямо залежить від фінансової безпеки, а отже, поліпшивши цей 
показник, ми допоможемо нашій державі зробити крок на шляху до розвитку. 

Зважаючи на це, ми розуміємо, що фінансова безпека України є 
важливим компонентом загальнодержавної безпеки й її вплив на економіку 
просто колосальний. Отже, ми повинні реформувати сучасний підхід до 
фінансової безпеки нашої держави, що у подальшому допоможе нам 
впевненіше себе почувати на міжнародній арені, а також зменшить ризики 
фінансових криз. 
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